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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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Detalle costado ciego
Disponible modelos refrigeración y congelados

Available refrigerated and frozen models

Modèles réfrigérés et congelés disponibles

Detalle costado ventana
Solo modelos refrigeración

Refrigeration models only

Modèles de réfrigération uniquement

Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux  inclus dans PVP

EFILQ 1R EFILQ 3REFILQ 2R

EFILQ 2R

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Unité verticale de groupe intégrée avec une capacité et une 
visibilité optimisées du produit

• Portes battantes sans cadre avec façade entièrement vitrée 
avec sérigraphie minimale, avec système de fermeture 
automatique et coupe-froid magnétique (reste ouvert lors 
d’une ouverture supérieure à 90º).

• Deux possibilités de configuration : Extérieur blanc RAL 
9003, noir RAL 9005

• Intérieur en acier inoxydable AISI-316
• Evaporateur ventilé peint avec traitement cataphorèse
• Étagères perforé réglables en hauteur et en inclinaison, avec 

porte-prix de 40 mm inclus
• Dégivrage naturel de l’évaporateur pour la réfrigération
• Plateau d’évaporation automatique
• Contrôle électronique
• Éclairage LED 24v 4000k sur les étagéres
• Température du produit, selon EN-ISO-23953 :		

a. M1 : -1º+5ºC, convient pour la viande, les produits laitiers, 
les charcuteries et les saucisses		

• Classe climatique 3 (25ºC, 60 H.R.)

Modelo Longitud                                  
(con costados) 

Área estantes                    
refrigerados 

Superficie total                                             
exposicion Volumen neto                            Volumen bruto                            Estantes                                 Puertas           Potencia frigorífica Consumo nominal Refrigerante    

Model Length                                      
(with sides)

Refrigerated                                    
shelf area

Total display                                                  
area Net volume                               Gross volume                               Shelves                              Doors             Cooling capacity      Nominal Power Refrigerant       

Modelé Longueur                         
(avec côtés) 

Zone d´étagères 
réfrigérées

Surface totale 
d’exposition Volume net Volume brut Étagèrées Portes Puissance frigorifique Consommation nominale Réfrigérant    

(mm) m2 (TDA) (L) (L) Uds.   Units Uds.    Units (W) (W)

 EFILQ 1R 642 1,20 0,78 398 428 4 1 555 1132 R-290

 EFILQ 2R 1282 2,72 1,55 797 937 4 2 1192 1508 R-290

 EFILQ 3R 1925 4,29 2,33 1162 1456 8 3 1528 1945 R-290

• Mueble vertical grupo incorporado con capacidad y visibili-
dad optimizada del producto
• Puertas batientes sin marco y frontal completo de cristal 
con serigrafía mínima con sistema de cierre automático y 
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90º de 
apertura)
• Dos posibilidades de configuracion: Exterior blanco RAL 
9003, negro RAL 9005 
• Interior en acero inox AISI-316
• Evaporador ventilado pintado con tratamiento de cataforesis
• Estantes perforados regulables en altura y ángulo, con 
portaprecios de 40 mm incluidos
• Desescarche natural del evaporador para refrigeración
• Bandeja de evaporación automática
• Control electrónico	
• Iluminación LED 24v 4000k en estantes
• Temperatura de producto, según EN-ISO-23953:
a. M1: -1º+5ºC, apropiado para carnes, lácteos, delis y 
embutidos
• Clase climática 3 (25ºC, 60 H.R)

• Plug-in vertical cabinet with optimized capacity and visibility 
of the product
• Frameless swing doors with a full glass front with minimal 
serigraphy, with automatic closing system and magnetic gasket 
(remains open when opening more than 90º).
• Two configuration possibilities: Exterior white RAL 9003, 
black RAL 9005
• AISI-316 stainless steel interior
• Painted ventilated evaporator with cataphoresis treatment
• Perforated shelves adjustable in height and angle, with 40 
mm price holders included
• Natural defrost of the evaporator for refrigeration
• Automatic evaporation tray
• Electronic control
• 24v 4000k LED lighting on shelves
• Product temperature, according to EN-ISO-23953:
a. M1: -1º+5ºC, suitable for meat, dairy, delis and sausages
• Climatic class 3 (25ºC, 60 H.R.)

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans l’équipement, pas en tant que pièce de rechange

VITRINA EFIMARKET H 2000 MM REFRIGERACIÓN QUESOS
CHEESES REFRIGERATION EFIMARKET RANGE H 2000 MM  ·  FROMAGE RÉFRIGÉRATION EFIMARKET GAMME  H 2000 MM

Detalle estante de cristal (Sin incremento de precio)
Glass shelf detail (No price increase)

Détail Tablette en verre (Pas d’augmentation de prix)

EFIL PUERTA ABIERTA EFIL PUERTA CERRADA

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Modelo

Model

Modèle

Estante adicional x nivel

Additional shelf x level

Étagère supplémentaire x niveau

Ventiladores electrónicos 

Electronic fans

Electronique ventilateurs

Kit iluminación x nivel

Ilumination kit x  level

Kit d’éclairage x niveau

Kit exterior lacado (Góndola + costados) 

Lacquered exterior kit (Gondola + sides)

Kit extérieur laqué (Gondole + côtés)

EFILQ 1R

EFILQ 2R

EFILQ 3R

Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)

Energy Efficiency Class (Pag. 9) 
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